



VRBENSKÝ VRCH

Mezinárodní závody automobilů do vrchu



Automobiloví jezdci Martin Pleva a Michal Kašák přivezli do Vrbna 11 pohárů

VRBENSKO | Vrbenští jezdci Martin Pleva a Michal Kašák přivezli do domácího automotoklubu za letošní sezonu celkem 11 pohárů. Na prvních příčkách skončili také na letošním Vrbenském vrchu.

Automotoklub Vrbeno v AČR a město Vrbeno pod Pradědem reprezentují dva místní jezdci Martin Pleva se Škodou 100-1400 a Michal Kašák s Opel Astra GSI. Letošní sezona pro ně byla vydařená. Martin Pleva ze Zámeckého vrchu (Náměšť nad Oslavou) přivezl třetí místo, z Mistrovství Evropy ve Šternberku čtvrtou příčku ve třídě E1H-1400 a na domácím Vrbenském vrchu vyhrál poháry za druhé a první místo. Z Albrechtického kopce (Albrechtice u Lanškrouna) přivezl dvě druhá místa.

„Michal Kašák z Vrbenského vrchu má dvě druhá místa, Albrechtický kopec mu přinesl dvě třetí místa a v poslední Divácké 13 získal druhé místo. Ve všech podnikcích závodil ve třídě HA1-2000,“ informoval redakci STA Bruntálsko hlavní pořadatel Vrbenského vrchu Martin Pleva z Automotoklubu Vrbeno v AČR.

Za námi je Vrbenský vrch

Jubilejní desátý ročník mezinárodních závodů do vrchu Vrbenský vrch, který je již historií, obohatil sportovní a kulturní zážitek nejenom na Vrbensku.

„Akce přinesla opět významný automobilový zážitek pro bruntálský region, ale také pro rozvoj cestovního ruchu a podpořila místní služby, za což jsem velmi rád. Chci ještě jednou poděkovat všem pořadatelům, jezcům a sponzorům, kteří se podíleli na celém Vrbenském vrchu. Zároveň všem přeji krásně prožité vánoční svátky a vše nejlepší do nového roku 2024. Těšíme se na jedenáctý ročník automobilových závodů,“ uzavřel Martin Pleva z Automotoklubu Vrbeno v AČR.

Vrbenský vrch 2023 podpořili: Moravskoslezský kraj, Město Vrbeno pod Pradědem, KIV, Husqvarna Manufacturing CZ s.r.o., Gardena, GIONARDI, Značky Morava, PENAM, HITACHI, Studio STA – multimediální agentura o.p.s. a zpravodajství STA Bruntálsko, Autokemping Dolina, Park hotel Garni, CANIS, Obec Karlovice, Steeltec.cz, Centrum Stone, H-K autoservis, Trofeo Niké, Timing.sk, Trackrescue.cz, Liqui Moly, Tiskárna Zubalík, GMS, ZVOSKA, Zemní práce Klíč, Pradědský lesní závod, Marli, Technické služby Vrbeno, Lesy ČR, Pension pod Pradědem-Jeseníky, Parkhotel Vrbeno, PPBS, Centroprojekt, Krahulec International Logistic, s.r.o., Propos.eu, Autoodtah Ondřej Hopp, Železářství Petr Lindner, Kamenský stavby a konstrukce s.r.o., AUTO MARTIN – Bruntál, GARKO, EKO-GRADO, Automyčka Vrbeno, Vodo topo Pleva, Zahradní technika Vrbeno, Marli, Zemědělství Vrba, QR Moto, Spolek Přátelé Vrbenska, Filip Motorsport, Ubytování Pod Mořským okem, Správa silnic Moravskoslezského kraje, Územní odbor Policie ČR Bruntál a Obvodní oddělení Policie ČR ve Vrbně pod Pradědem.

Video z Vrbenského vrchu 2023 najdete na

<https://youtu.be/UdFNWKYCY0c?si=jgSLREDJp68Sb4Yu>.



VRBENSKÝ VRCH

Mezinárodní závody automobilů do vrchu



Článek najdete zde <https://stabruntalsko.cz/automobilovi-jezdci-martin-pleva-a-michal-kasak-privezli-do-vrbna-jedenact-poharu/>

Podrobnosti k letošnímu Vrbenskému vrchu, fotoreportážea video najdete na www.stabruntalsko.cz/tema/vrbensky-vrch/.

Autor: Studio STA – Radek Vráblík

Foto: STA Bruntálsko